



Марш-бросок на 5 км

результаты в семестре показывали курсанты третьего курса. Но по итогам сессии первое место завоевали пятикурсники — курсанты 18-й роты (командир роты майор Терещенко Е. С.)

Важное значение в подготовке будущего офицера имеет не только теоретическая, но и практическая подготовка. Подготовить разносторонне образованного офицера с широким кругозором, общественно активного, с четкой гражданской позицией, умеющего применять теоретические знания на практике — задача непростая. Именно эту цель преследуют организаторы конкурса среди курсантов на приз Героя Советского Союза полковника Медякова Михаила Денисовича.

Конкурс проводится ежегодно с 1990 года. В нем участвуют команды от каждой роты старших курсов. Соревнование в рамках конкурса проводится по общеобразовательным дисциплинам, технической, огневой, физической и строевой подготовкам, вождению автомобилей и знанию правил дорожного движения. Важно

было каждому участнику показать не просто глубокие теоретические знания, а доказать готовность к разносторонней службе офицера-автомобилиста.

По итогам конкурса первые места заняли по первой группе команда второго, а по второй — пятого курсов. В индивидуальном зачете по первой группе первое место занял курсант Познышев Е. О. (7-я рота), второе — курсант Чернышев В. Р. (10-я рота) и третье — курсант Назаров А. А. (7-я рота). По второй группе соответственно первое место — курсант Накоряков А. Г. (2-я рота), второе — курсант Ткаченко А. В. (15-я рота) и третье — сержант Ляскевич А. В. (18-я рота).

44,3 процента курсантов участвовали в работе военно-научных кружков, их лучшие работы представлялись на межвузовские конкурсы в Рязань, Санкт-Петербург, Москву. Научная работа курсанта Кокшина Д. Ю. представлена к награждению медалью Министерства образования РФ, а курсант Ноем С. О. стал лауреатом